
Tel. 08860 / 492 84 Sprenzel-Reisen.de

LEISTUNGEN:
• Reisebegleitung von Heinz Sprenzel Reisen
• Busfrühstück mit Kaffee, Zopf und frischen Brezen
• Regional typischer Begrüßungsdrink am Anreisetag
• 3 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet
im zentralen, sehr guten 4* Hotel

• 1 x Abendessen im Hotel am Anreisetag
• 1 x 2-Gang Mittagessen während des Ausflugs
• Freie Nutzung des Schwimmbads & Sauna im Hotel
• Kurzweilige Stadtführung
• Ganztägiger Ausflug durch die Region mit
örtlicher Reiseleitung und vielen Highlights

• 1 x Eintritt mit Besuch der Sonderausstellung
Extrakosten:
• Kurtaxe vor Ort zu bezahlen
• 2 x Möglichkeit gemeinsames Abendessen in Hotelnähe
4 Tage p. P. im DZ € 575,- EZZ € 150,-

Blaue Sommerfahrt
Lassen Sie sich überraschen
14.07. - 17.07.2024 (So.-Mi.)
Ein Ziel, das bekannt ist, dass Sie aber von
dieser Seite vielleicht noch nicht kennen! Wir
wohnen zentral in einer Stadt, wunderschön
direkt am Fluss gelegen und können die An‐
nehmlichkeiten eines 4* Hotels genießen.
Gemeinsam mit unserer örtlichen Reiseleitung erkunden
wir die Sehenswürdigkeiten und Besonderheiten dieser
Stadt und lernen eine unverwechselbare Region kennen.
Uns erwartet eine spannende Mischung aus spektakulä‐
ren Kulturdenkmälern und beruhigender Natur. Im Hotel
können wir das Schwimmbad mit Sauna nutzen. Freuen
wir uns auf laue Sommerabende und unvergessliche
Tage mit abwechslungsreichem Programm.

LEISTUNGEN:
• Reisebegleitung von Heinz Sprenzel Reisen
• Busfrühstück mit Kaffee, Zopf und frischen Brezen
• 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im zentral
gelegenen Hotel in Rüdesheim

• Schiffskarte „Rhein in Flammen – das Original“
• 2-Gang Abendessen mit Musik auf dem Schiff
Extrakosten:
• Ringticket zum Niederwalddenkmal ca. € 19,- p. P.
• Kurtaxe in Rüdesheim € 2,50 p. P. pro Nacht
3 Tage p. P. im DZ € 459,- EZZ € 74,-
Frühbucherpreis bis 15.04.2024: € 435,-

Rhein in Flammen
Ein unvergessliches Erlebnis
05.07. - 07.07.2024 (Fr.-So.)
Sichern Sie rechtzeitig Ihre Plätze und erle‐
ben Sie ein beeindruckendes Spektakel in
atemberaubender Umgebung! Beobachten
Sie das stimmungsvolle Feuerwerk und die
bengalischen Lichter, die den Sommerhim‐
mel über dem Rhein herrlich bunt erleuchten.
1. Tag Freitag: Anreise nach Rüdesheim
Über Neustadt an der Weinstraße reisen wir weiter bis
nach Rüdesheim, wo wir unser zentrales Hotel beziehen.
Am Abend haben wir Zeit für einen Spaziergang durch
Rüdesheim und besuchen die bekannte „Drosselgasse“.
2. Tag Samstag: Seilbahn & „Rhein in Flammen“
Wir haben Gelegenheit, mit dem Ringticket das Nieder‐
walddenkmal zu besuchen und genießen die traumhafte
Aussicht auf den Rhein. Nach einem Spaziergang geht es
mit der Seilbahn nach Assmannshausen und mit dem
Schiff zurück nach Rüdesheim. Wir erleben einen unver‐
gesslichen Abend mit Musik, Tanz und Abendessen an
Bord, wenn die beleuchteten Schiffe im Konvoi rheinauf‐
wärts fahren, bevor der Tag im prächtigen Feuerwerk sei‐
nen Höhepunkt findet. Nach der Rückkehr in Rüdesheim
Gelegenheit zur individuellenEinkehr in derDrosselgasse.
3. Tag Sonntag: Bad Wimpfen und Heimreise
Heute geht es in das malerische Fachwerkstädtchen Bad
Wimpfen, wo wir unsere Mittagspause verbringen.


